

„Bez euharistije nema svećeništva, a bez svećeništva nema euharistije.“

Sveti papa Ivan Pavao II.



Katekizam Katoličke Crkve kaže: „Klanjanje je temeljni čovjekov stav, kojim se pred Stvoriteljem priznaje kao stvorenje. Ono uznosi veličinu Gospodina koji nas je stvorio i svemoć Spasitelja koji nas oslobađa od zla. Klanjanje je stav duha koji pred ‘Kraljem slave’ (Ps 24,9.10) pada ničice i smjerna šutnja pred Božjim licem koji je ‘uvijek od nas veći’. Klanjanje Bogu triput svetom i nadasve ljubljenom ispunja nas poniznošću ulijevajući sigurnost našim prošnjama.” (KKC 2628)

- „Više sam naučio iz klanjanja pred Presvetim nego iz svih knjiga koje sam proučavao.” Sv. Toma Akvinski
- „Budućnost pripada onima koji se Bogu klanjaju u tišini.” Sv. Ivan Pavao II. izrazio je želju da svaka župa u svijetu ima kapelu klanjanja gdje će Isus biti izložen i čašćen, svečano u Presvetom Oltarskom Sakramentu, dan i noć bez prekida. Sam se klanjao šest sati dnevno, svoje je dokumente pisao pred Presvetim, a jednom tjedno provodio bi i čitavu noć u klanjanju.
- „Kad god idem u kapelu, dolazim pred Gospodina i kažem mu: ‘Gospodine, ovdje sam. Reci mi što želiš od mene.’ I onda kažem Bogu sve što mi je na srcu. Ispričam mu svoje boli i svoje radosti, a onda ga slušam. Ako pažljivo slušate, Bog će također progovoriti vama. Kad ste s Gospodinom, ne možete samo govoriti, morate i slušati. Bog vam uvijek govori ako mu pristupite iskreno i jednostavno.” Sv. Katarina Labouré
- „Vrijeme koje provedete s Isusom u Presvetom Sakramentu najbolje je utrošeno vrijeme na zemlji. Svaki trenutak koji provedete s njime produbit će vašu zajedništvo s njime i učiniti vašu dušu još slavnijom i ljepšom u vječnosti, a donijet će i trajan mir na zemlji.” Sv. Majka Terezija
- „Znaite da ćete više postići moleći petnaest minuta pred Presvetim Sakramentom nego svim ostalim duhovnim činima tijekom dana. Istina, naš Gospodin svugdje čuje naše molitve, ta obećao je: ‘Tražite i dat će vam se’, ali svojim je slugama objavio da će oni koji ga posjete u Oltarskom Sakramentu zadobiti veću mjeru milosti.” Sv. Alfonz Marija de Liguori
- „O, Kriste, neka moja najveća slast bude vidjeti te ljubljena i da su proglašeni tvoja hvala i slava, a posebice da se časti tvoje milosrđe. O, Kriste, daj mi da slavim tvoju dobrotu i milosrđe do zadnjeg trenutka svojeg života, svakom kapljom svoje krvi i svakim otkucajem svojeg srca. Daj da se preobrazim u himan klanjanja tebi. Kad budem na svojoj samrtnoj postelji, neka zadnji otkucaj mojeg srca bude pjesma ljubavi koja će slaviti tvoje beskrajno milosrđe. Amen.” Sv. Faustina Kowalska

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH!

Prijedlog da korizmu podijeli na četiri razdoblja tijekom godine, papa Benedikt XVI. odbio je: „Kako poznajem ljude, slavili bi četiri puta poklade, a nikada ne bi postili.“

Jednog slikara koji je naslikao njegovu malo neuspjelu sliku, zamolio je papa Lav XIII. da ispod nje napiše. „Matej 14,27 – Lav XIII.“ Čovjek je otišao kući i pogledao. Ondje stoji: „Ja sam! Ne bojte se!“



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 24. veljače do 2. ožujka 2025.

Informativni listić

Godište XXII.

VII. tjedan kroz godinu

Broj 13 (1080)



Dragi župljani, svjedoci smo kako preko noći zastarijevaju ljudske umotvorine, a i skrsavaju sve ekstremnije i ekstravagantnije, sve čudnije i nevjerovatnije, kojima se ljudi dive i u koje vjeruju premda ih često ne shvaćaju. Nasuprot tomu predivno je primijetiti snagu i ljepotu neprolazne, sasvim razumljive Božje mudrosti: „Mjerom kojom mjerite vama će se zauzvat mjeriti.“ Mi ljudi imamo poseban žar za mjerenje. Mjerimo sve: visine planina, kvadrature stanova, vrijednost umjetnina, dužinu prijeđenih kilometara, kalorije konzumirane hrane... ponajviše minute i novčanice. Postali smo jako dobri u mjerenju i, makar zvuči neobično, to i nije tako loša navika, naročito s obzirom na sve učestalije zanemarivanje kreposti umjerenosti. Mnogi kažu da je najvrjednije u životu ono što ne možemo dimenzionirati. Jer kako se može izmjeriti jačina prijateljstva, količina povjerenja, težina sreće, koja je vrijednost mira, kako se mjeri ljubav? Postoji li ipak način za to? Kada su Isusa upitali koliko je

puta dovoljno pokazati da smo njemu nalik, rekao je da nije dovoljno oprostiti sedam puta, nego sedamdeset puta sedam. To jest izraz za beskonačnost, koju je Isus ipak na neki način stavio u okvire. Znana nam je izreka da ne bi ni pas s maslom pojeo nešto što mjeru nema. U tom kontekstu, mudro se otarasiti raznih noviteta koji nemaju ni mjere ni granice i osluhnuti Božju riječ koja kaže da ljubav ima mjeru. Mjera za veličinu ljubavi zove se oprost, a za snagu milosrđa. Divno to zvuči! Samo budimo oprezni u procjeni i ozbiljni u poimanju što to točno znači kako ne bismo prekardušili granice. Da, ljubav ima i granicu. Zove se dostojanstvo. Ako granice i mjere ne poštujemo, onda se sve izjednačuje i profanira, onda ništa više nije sveto. Onda nije neshvatljivo ni očekivanje da će onaj tko voli sve gluposti voljenome opravdati. Ali to nije ljubav, nego licemjerna zlouporaba ljubavi u kojoj nema pravednosti. Bog jest ljubav. On voli do ludila – do križa! Ali ljubavi bez pravednosti nema. Vara se svatko tko misli da je to lako spojivo. Neka se stavi u kožu one majke čiji je sin skrivio prometnu nesreću i napustio mjesto događaja. Shvativši što se dogodilo, majka je sina prijavila policiji. Srce joj se slamalo, ali to je bilo pravedno. Ljubav ima, dakle, i težinu, i zove se pravednost. Ključno je to što je majka nakon te noći još jače prigrllila sina riječima: „On je moj.“ Tako se nebeski Otac odnosi prema nama. Mi smo njegovi i on će beskonačno opraštati jer to je mjera njegove ljubavi. Neka se naša očituje u borbi da ljubav ne glumimo, da ne obezvrjeđujemo Božju odanost i ne iskorištavamo njegovu privrženost.

vlč. Ivica

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po 24. 2.	8:30 18:00	Sveta misa – 3. krizmantički malonogometni turnir + Pongračić Stjepan i Vladimir, ob. Pongračić i Zrnetić
ut 25. 2.	18:00	I. + Franjo i Štefica Pavetić, ob. Pavetić, Skozit i Šreter i Jelena Medved
		II. + Vujica Mirko, Dragica, Mirica, Verica, Stjepan i Barica
		III. + Slavko i Marija Šincek, Ana, Mijo, Lizika, Mile, Ivan, Josip, Štefanija, Stanko, Katica, Rozika, Mijo i Slavko Šmic
		IV. + ob. Mintas, Sabolek, Fusak i Lončar
		V. + Ivica Pukšić, Stjepan, Katica, Božidar i Ana Pukšić, ob. Tomić, Prugovečki Stjepan i Katica
		VI. + Ivica Bogadi
		VII.+ Franjo Gradinščak i ob.
		VIII.+ Mladen Juranko
		IX. + Marin i Ivanu Grubišić
sr 26. 2.	18:00	+ ob. Sudžuković i Slunjski
če 27. 2.	18:00	+ Zlatko Mežnarić
pe 28. 2.	18:00	+ Ljubica i Mijo Žmegač, Gran Valent i Pavao
su 1. 3.	8:00	- za duhovna zvanja
	18:00	+ Vinko, Božidar i Ankica Đurinec + Tena Pajtak i Gordana Kirbiš
ne 2. 3.	8:00	+ Željko Hudoletnjak, Slavko i Josipu Butko, ob. Butko, Barica Habulin
	10:00 18:00	ŽUPNA SVETA MISA + Žunec Stjepan i Ruža, Mušić Tomo i Barica, Trbara Tomo, Finka i Pavo

ŽUPNE OBAVIJESTI



Duhovna radost nastaje iz čistote srca
i upornosti u molitvi.
Sv. Franjo Saleški

EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM od 17:00 do 18:00 sati

Nakana za sveta postojeća i nova duhovna zvanja.

UMJESTO MINISTRANSTVOG SUSRETA U SUBOTU,
ministranti se pozivaju u petak na svetu misu
– na početak cjelonoćnog klanjanja.

ŽUPNE KATEHEZE tijekom školskih praznika neće biti.

CJELONOĆNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE u našoj župnoj crkvi s petka na subotu 28. 2. – 1. 3. Molimo Dobroga Pastira za sveta duhovna zvanja. Upišite se u sakristiji koji možete jedan sat tijekom noći probdjeti da Isus ne bude sam!

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

DAN	BLAGDAN	MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA
po 24. 2.	Montan, Goran, Modest, Sinerot	Vjerujem, Gospodine! Pomozi mojoj nevjeri! Sir 1,1-10; Ps 93,1-2.5; Mk 9,14-29
ut 25. 2.	Nestorije, Cezarije, Hrvoje, Berislav, Viktorin	Tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji! Sir 2,1-11; Ps 37,3-4.18-19.27-28.39-40; Mk 9,30-37
sr 26. 2.	Aleksandar, Robert, Viktor, Branimir, Alka	Tko nije protiv nas, za nas je. Sir 4,11-19; Ps 119; Mk 9,38-40
če 27. 2.	Sv. Grgur, Gabrijel od Žalosne Gospe	Bolje ti je sakatu ući u život, nego s obje ruke otići u pakao. Sir 5,1-8; Ps 1,1-4.6; Mk 9,41-50
pe 28. 2.	Roman, Bogoljub, Vikica, Teofil, Hilarije	Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja! Sir 6,5-17; Ps 119,12.16.18.27.34-35; Mk 10,1-12
su 1. 3.	Feliks, Albin, David, Hadrijan, Jadranko, Zoran	Tko ne primi Kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj ne će ući. Sir 17,1-15; Ps 102,13-18; Mk 10,13-16
ne 2. 3.	OSMA NEDJELJA KROZ GODINU	Iz obilja srca usta govore. Sir 27,4-7; Ps 92,2-3.13-16; 1Kor 15,54-58; Lk 6,39-45

FORMACIJA ANIMATORA

Od 28. veljače do 2. ožujka 2025.

u našem pastoralnom centru bit će oko 50 mladih iz cijele Varaždinske biskupije na formaciji za animatore, tu će i spavati.

Molimo sve župljane dobra srca koji imaju volje i vremena da im iskažu gostoprimstvo po kojem je naša župa poznata te pripreme klipe, kolače, što tko može, kako bi mladi osjetili svjedočanstvo radoznog crkvenog zajedništva i okrijepili se, kako tjelesno, tako i duhovno!

3. KRIZMANIČKI TURNIR



KRIZMANIČKO MALONOGOMETNO NATJECANJE 2024./25.



24. 2. 2025.

VI. OŠ Varaždin

IV. OŠ Varaždin

Sv. Misa u 8:30h

Crkva Dobrog Pastira, Varaždin

Sveta misa povodom tog sportskog susreta slavit će se u našoj župnoj crkvi.

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ **Božidar Šoković**, rođ. 1928., Optujska 71, Varaždin
+ **Josip Pevec**, rođ. 1942., Petrinjska 4, Varaždin
+ **Dragica Šestanjan-Perić**, rođ. 1946., Krapinska 33, Varaždin

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin
IBAN župe: HR062360001101732276
Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com